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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Οι  μονομερείς  ενέργειες  της  κυβέρνησης  και  η  δημιουργία  τετελεσμένων,  με  την
περικοπή κατά 50% του κινήτρου απόδοσης και οι νέες απαράδεκτες μειώσεις των
μισθών των Δημοσίων Υπαλλήλων πριν το άνοιγμα διαλόγου για το θέμα του νέου
μισθολογίου,  αποδεικνύουν  περίτρανα  ότι  η  Κυβέρνηση  χρησιμοποιεί  την  κρίση
προκειμένου να μειώσει τις αποδοχές των εργαζομένων στο Δημόσιο. Μεσούντος του
καλοκαιριού  είδαμε  τις  αποδοχές  μας  να  μειώνονται  στα  πλαίσια  εφαρμογής  της
τακτικής  «μόνο  από  τους  Δημοσίους  υπαλλήλους  μπορούμε  να  πάρουμε  άμεσα
χρήμα». Οι μεγαλοστομίες των υπευθύνων για πάταξη της φοροδιαφυγής ήταν μόνο
και μόνο για να κλείσει με επιτυχία το επικοινωνιακό παράθυρο των κυβερνώντων.
Πέραν αυτών διαπιστώνουμε ότι η κυβέρνηση δεν έχει κανένα πλέον ενδιαφέρον για
το πώς θα λειτουργήσουν οι δικαστικές υπηρεσίες. Οι υπηρεσιακοί παράγοντες του
υπουργείου  Δικαιοσύνης  δεν  ζήτησαν  καν  τη  γνώμη  των  εργαζομένων  για  την
ανακατανομή των θέσεων για τη λειτουργία των νέων εφετείων και προχώρησαν σ’
αυτή  χωρίς  να  υπολογίσουν  την  ΟΜΟΦΩΝΗ  απόφαση  του  Συνεδρίου  των
εργαζομένων στην Πρέβεζα. Καταγγέλλουμε δε την στάση υψηλόβαθμου στελέχους
της  διοίκησης  ο  οποίος  αν  και  του  ζητήθηκε  το  σχέδιο  της  απόφασης  για  την
ανακατανομή, μας διαβεβαίωνε ότι αυτή βρίσκεται στο στάδιο της επεξεργασίας ενώ
στην πραγματικότητα είχε σταλεί στο Εθνικό Τυπογραφείο. Τέτοιες ενέργειες μόνο
ως ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ μπορούν να χαρακτηριστούν και ζητάμε από την πολιτική ηγεσία
να ξεκαθαρίσει αν είχε δοθεί εντολή να μη λάβει γνώση η ΟΔΥΕ ή ήταν πρωτοβουλία
του συγκεκριμένου υπαλλήλου.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Το  νέο μισθολόγιο των Δημοσίων υπαλλήλων  βρίσκεται  προ των πυλών. Κατά τη
θερινή  περίοδο,  μέλη  της  παράταξής  μας,  συναντήθηκαν  με  βουλευτές  της
πλειοψηφίας της Βουλής και τους εξέθεσαν τα επιχειρήματα των εργαζομένων στα
Δικαστήρια και τους λόγους για τους οποίους θα πρέπει οι Δικαστικοί Υπάλληλοι να
έχουν ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ, πρέπει να πούμε ότι στις συναντήσεις αυτές υπήρξε
θετικό  κλήμα.  Οι  προσπάθειες  προς  αυτή  την  κατεύθυνση  θα  συνεχιστούν  την
επόμενη περίοδο με στόχο την διασφάλιση των κεκτημένων αλλά και την κατάκτηση
και άλλων θετικών για τον κλάδο. Με την ανακοίνωση του νέου μισθολογίου στους
φορείς - αυτή την ώρα το λόγο έχουν τα παπαγαλάκια των καναλιών- η παράταξή
μας  θα  ζητήσει  από  το  Δ.Σ  της  ΟΔΥΕ,  όπως  έχει  δεσμευτεί,  την  άμεση  σύγκλιση
εκτάκτου συνεδρίου για την επικαιροποίηση των θέσεων του κλάδου μας ως προς το
μισθολόγιο. Θα πρέπει να καταλάβουν οι κυβερνώντες ότι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι
δεν αντέχουν άλλες περικοπές. Περιμένουμε από τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης
και Υπουργό των Οικονομικών, να θυμηθεί τους λόγους για τους οποίους θέσπισε,
ως υπουργός Δικαιοσύνης το 1996, τις λεγόμενες «Βενιζέλιες διατάξεις» με τις οποίες
αναγνωρίστηκε εν μέρει η ιδιαιτερότητα των Δικαστικών Υπαλλήλων και να ταχθεί
υπέρ της διατήρησής τους. Περιμένουμε από τον Υπουργό της Δικαιοσύνης να δώσει
τη  μάχη,  όπως  δεσμεύτηκε  ενώπιον  του  ΔΣ  της  ΟΔΥΕ,  για  τους  δικαστικούς
υπαλλήλους. Καλούμε τους διατελέσαντες υπουργούς στο χώρο της δικαιοσύνης να
σταθούν δίπλα μας κατά τις συζητήσεις στα κυβερνητικά όργανα και στη Βουλή.
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Ο  Σεπτέμβρης  θα  είναι  θερμός,  χρειάζεται  η  συμμετοχή  όλων  για  την  διεκδίκηση
βελτίωσης  των  αμοιβών  μας  και  των  συνθηκών  εργασίας,  δεν  απεμπολούμε  ούτε
στιγμή το αίτημα για μισθολόγιο που θα διατηρεί τις ιδιαιτερότητες του κλάδου μας
καθώς  και  την  ανάγκη  στελέχωσης  των  υπηρεσιών.  Οι  λόγοι  για  να  γίνουν  αυτά
υπάρχουν, πολιτική βούληση απαιτείται, ΥΠΑΡΧΕΙ; Ιδού η ρόδος. Μόνος στόχος μας
και μόνη επιδίωξή μας, είναι η υπεράσπιση των εργαζομένων και των κεκτημένων
τους και αυτό αυτοδικαίως μας βάζει, απέναντι σε οποιονδήποτε προσπαθεί να τα
καταλύσει.
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ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
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